

渝中报



重庆渝中APP

新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2023年5月

8

星期一

癸卯年三月十九

渝内字第538号

每周一、三、五出版

第49期

(总第1889期)

今日4版



为全面建设社会主义现代化国家

全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗

我区召开一季度经济形势分析会 锚定目标 唯实争先 创新求变 全力交出经济社会发展高分报表

赵世庆主持并讲话 黄茂军部署工作 何积光出席

本报讯 (记者 袁侨偲)5月6日,我区召开2023年一季度经济形势分析会,对标年度目标任务,围绕“七张报表”“八张问题清单”,全面分析总结一季度经济工作,研究部署下阶段工作。区委书记赵世庆强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,认真落实市委、市政府工作要求,坚持问题导向、目标导向、结果导向,实事求是看形势、明方向,唯实争先抓重点、补短板,创新求变抓执行、提质效,推动各行业领域形成赛马比拼、争先创优,比学赶超、奋勇争先的浓厚氛围,以实干实绩交出经济社会发展高分报表。

区委副书记、区长黄茂军部署工作。区人大常委会主任何积光出席。区委副书记张远洪通报情况。全体区领导参加。

会议传达了全国、全市有关会议精神,通报一季度“七张报表”“八

张问题清单”、主要经济指标相关情况,各领域牵头部门作表态发言。

赵世庆指出,今年以来,全区上下深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实市委六届二次全会和市委经济工作会议各项决策部署,坚持稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感工作导向,全力以赴拼经济、抓发展、保安全、护稳定、促改革、惠民生,一季度经济社会发展总体呈现“纵向比较稳进向好,横向比较不进则退”的态势。同时要清醒认识到,当前经济社会发展还面临不少问题挑战,工作落实上还存在差距短板,要强化危机感、紧迫感、责任感,以干部的“一马当先”引领全区高质量发展的“万马奔腾”。

赵世庆强调,二季度是抓落实促发展的关键时段,全区上下要紧紧围绕年度目标任务,找差距、补短板,挖潜力、增动能,奋战二季度、跑出加速度、赛出新业绩,千方百计确保时间任务“双过半”。要抓机遇强信

心,看到当前经济加速复苏的总体趋势、支撑渝中发展的独特优势、干事创业的良好态势等诸多有利因素,切实增强发展的底气、信心和动力。

要抓指标强调度,全维度分析研究,全方位协作调度,全流程沟通对接,全过程跟踪问效,确保优势指标持续领先、均势指标发力反超、弱势指标迎头赶上。要抓消费强投资,进一步激发消费潜能,大力推动项目投资持续放量,努力跑出经济恢复提振“加速度”。要抓企业强主体,用心用情解决企业困难,群策群力推进聚商选资,有力有效优化营商环境,促进各类市场主体“微成长、小升高、高壮大、大变强”,活力充分迸发、实力持续壮大。要抓改革强创新,坚持以数字化改革引领系统性变革,纵深推进改革任务、大力助推数字重庆建设、培育壮大数字经济,着力破解深层次体制机制障碍。要抓民生强治理,千方百计稳岗保就业,滚动实施15件重点民

生实事和“八大人生关怀行动”,全力防范化解安全风险隐患,努力让发展更有温度、更有质感。

赵世庆强调,全区各级各部门要切实提高政治站位,把党建统领“三项重点任务”作为工作的重中之重,全面把握“785”工作理念、方法、重点,持续强化体系化推进,落实清单化管理,深化“三服务”工作,创新完善工作机制,强化跨领域、跨部门、跨层级、跨地域、跨业务协同,紧扣问题、及时分析、持续推进、迭代升级,不断逼近所需的目标和结果,形成“滚雪球”效应,全力推动经济社会高质量发展。

黄茂军指出,今年一季度各级各部门用心用劲、有力有效,经济回升向好,(下转2版)

扫码关注重庆渝中APP图文报道

赏国际魅力 品时尚潮流 享消费盛宴 第三届解放碑国际消费节启幕

本报讯 (记者 袁侨偲)5月6日,由市商务委、市文化旅游委、市政府外办指导,区政府主办的第三届解放碑国际消费节在解放碑步行街正式启幕,给初夏的山城再添一把火。在为期两个月的活动中,四大板块,100余项时尚展演及促销活动将悉数登场,让市民足不出“圈”嗨购全球,为我市培育建设国际消费中心城市注入能量。

区委书记赵世庆,区委副书记、区长黄茂军,市商务委党组成员、副主任彭和良,市市政府外办副主任李明全,区委副书记张远洪,区领导邓光怀、邹晓宇、卫强、高琳,意大利驻

重庆总领事馆总领事毕岚祺,乌拉圭驻重庆总领事馆代总领事瓦伦丁,日本驻重庆总领事馆副总领事大熊雅昭,荷兰驻重庆总领事馆副总领事江海平,柬埔寨驻重庆总领事馆领事洪帕倪,加拿大驻重庆总领事馆领事谭咏诗,匈牙利驻重庆总领事馆副领事欧阳大卫,时尚芭莎执行出版人兼主编沙小荔共同为活动启幕。

彭和良在致辞中表示,刚刚过去的“五一”小长假,重庆消费“闪耀全国”,市场活力竞相迸发。渝中区充分发挥国际消费中心城市核心区优势,组织开展第三届解放碑国际消费节,引领时尚潮流消费体验,丰富高品质消费供给,构建城市特色消费场景,可谓正当其时。相信在市区合力、政企联动、多方合作下,本次活动将让广大市民共享国际消费品质之感,共赴“渝悦”消费新之旅。

启动仪式后,解放碑十字金街“化身”时尚T台,由渝中携手时尚芭莎共同打造的“国际金街大秀”燃情呈现。

意大利佛罗伦萨顶级品牌

Ermanno Scervino、法国轻奢时装

Ba&sh、中国高级时装·艺术生活美学品牌

PURITY RING、意大利品

牌FARRO GRANO联袂奉上了一

场视觉盛宴,引得时尚达人、市民游客驻足欣赏。据悉,解放碑中央商务区管委会与时尚芭莎正式签署了战略合作协议,未来,双方将在孵化解放碑时尚IP、引进时尚品牌、发布时尚指数等方面紧密合作,为渝中时尚消费注入新活力、增添新动能。

接下来,“国际风尚展”及“解放碑全品节”也将全面启动,(下转2版)

扫码关注重庆渝中APP图文报道

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

敢闯敢干 唯实争先

12国特色消费品牌齐聚 4大高级时装品牌争艳

解放碑国际消费节精彩不断



「时尚芭莎·国际金街大秀」激情上演
记者 王欢 摄

统一思想行动凝聚智慧力量 推动渝中工会事业再上新台阶开创新局面

本报讯 (记者 晏艳辉)5月6日,我区召开工会代表会议暨七届六次全委(扩大)会议,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实市委六届二次全会和区委十三届二次全会精神,选举产生重庆市工会第六次代表大会代表,总结2022年工会工作,部署2023年工作计划。区委副书记张远洪出席并讲话,区人大常委会副主任、区总工会主席王强作工作报告。

张远洪指出,过去一年,区总工会紧紧围绕成渝地区双城经济圈建设和

“一区两群”协调发展,坚持从全局谋划一域,以一域服务全局,团结动员广大职工,围绕中心,服务大局,在加强党的政治领导、疫情防控、复工复产、提升工人阶级领导力和提高工会组织号召力等方面取得了良好成效,为全力推进“四化”现代都市、“四区”首善之地建设作出了积极的贡献。

张远洪强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局起步之年,也是全面推进新时代新征程新重庆建设的赛马比拼之年。(下转2版)

3版刊登



砥砺深耕 倾力建好渝中下半城
履践致远 全面打造母城新名片

走,到解放碑买巴基斯坦的羊毛手工地毯、缅甸的珍珠,看国际品牌时尚大秀……5月6日,第三届解放碑国际消费节“国际风尚展”“时尚芭莎·国际金街大秀”在解放碑步行街震撼登场,12国驻渝领事机构携特色消费品牌齐聚,4大国际国内高级时装品牌“同台争艳”,让市民、游客一站式“购全球”的同时,还欣赏到一场高规格的时尚盛宴。

“国际风尚展”
一站式“购全球”

记者在“国际风尚展”现场看到,高品质、高颜值的艺术性展位沿民权路、民族路一字铺开,向市民、游客集中展现着渝中的时尚范、国际化和对外交往“朋友圈”硬实力。

民权路上,来自新加坡、巴基斯坦、以色列、英国、匈牙利、荷兰等12国品牌商品纷纷“亮相”。

(下转2版)